

# 时政新闻

## 省政府拟发行今年首批 172 亿元地方政府债券 航空港区建设等将获债券资金支持



### 认识 两种政府债券

从今年起,地方政府债券分为一般债券和专项债券两类,其中**一般债券**是指省级政府为没有收益的公益性项目发行的、约定一定期限内主要以一般公共预算收入还本付息和政府债券; **专项债券**是指省级政府为有一定收益的公益性项目发行的、约定一定期限内以公益性项目对应的政府性基金或专项收入还本付息的政府债券。

本报讯 今年,全国人大批准地方政府发行新增债券6000亿元,根据财政部核定,省政府拟发行政府债券172亿元。昨日召开的省十二届人大常委会第十四次会议上,听取了省财政厅厅长朱焕然所作的《关于2015年省级预算调整方案(草案)的报告》。据悉,省级留用的一般债券资金将主要安排用于郑州航空港经济综合实验区建设等项目。

据介绍,根据财政部核定的2015年我省第一批新增政府债券额度,省政府拟发行政府债券172亿元,其中一般债券150亿元,专项债券22亿元;一般债券资金省级留用31.5亿元,转贷市县118.5亿元,专项债券资金将全部转贷市县。

哪些领域可以获得来自地方政府债券的支持?我省提出,在省级留用的一般债券资金中,将主要安排用于郑

州航空港经济综合实验区建设和我省重大水利工程、千亿斤粮食工程、林业生态省、政府基础设施建设省级配套,转贷市县的债券资金则由市县安排到具体项目。

省级安排使用的31.5亿元政府债券,所有资金用途“明明白白”:拟安排具体项目包括机场二期资本金3.3亿元、出山店水库资本金8.5亿元、小型病险水库除险加固省级配套3.05亿元、中小河流治理省级配套2.4亿元、大型灌区续建配套与节水改造省级配套2亿元、大中型水库移民避险解困试点省级配套2亿元、中小河流水文基础设施建设省级配套1224万元、千亿斤粮食工程省级配套2.5亿元、林业生态省提升工程缺口4.07亿元、政法基础设施建设项目省级配套3.5亿元、国有垦区危房改造省级配套811万元。

郑州晚报记者 裴蕾

### 我省下达5529万补偿金 保护480万亩公益林

本报讯 近日,省财政及时下达省级森林生态效益补偿资金5529万元,专项用于480万亩省级公益林的保护与管理。

长期以来,省级公益林在保护我省林地资源、改善生态环境方面发挥了重要作用。与此同时,由于我省国家级和省级公益林纵横交错,“同山不同级”的情况普遍存在。为确保惠农政策的公平公正,长期以来省财政积极筹措资金,确保集体、个人所有的国家级公益林和省级公益林实现同等补偿标准。

2013年中央财政将集体和个人所有的国家级公益林补偿标准由10元提至15元后,省财政对集体和个人所有的省级公益林同步提标,达到了“同山不同级,补偿同标准”,有效地调动了群众对公益林建设保护的积极性。郑州晚报记者 李爱琴

### 我市举办 中老年人舞蹈大赛

省内中老年人可报名参加 报名后进行一周免费培训

本报讯 老年人的身心健康一直是社会关注的焦点,为了丰富我市老年人晚年生活,记者昨日获悉,由郑州慈善总会、郑州电视台等单位共同主办的“九菇香”杯舞动健康老年人舞蹈大赛正式启动。

在该舞蹈大赛启动仪式上,十几名衣着靓丽的老年人为现场观众带来了一支精彩的舞蹈,让观众深深感受到了老年舞者的快乐与活力。

据介绍,此次启动的“舞动健康”中老年人舞蹈大赛是由郑州慈善总会与郑州电视台联合办的《爱满绿城》栏目组,联合爱心企业河南巨品企业营销策划有限公司和郑州舞者舞蹈瑜伽会所共同主办。舞蹈大赛将面向全省18地市的老年群众,报名结束后首先进行为期一周的公益免费舞蹈培训,为中老年人提供一个展示自己晚年风采的舞台、专业化培训的机会。报名咨询电话为4000606705。

郑州晚报记者 裴蕾

## 《河南省高标准粮田保护条例(草案)》二审 高标准粮田一经确定不得改变用途

本报讯 昨日下午,省十二届人大常委会第十四次会议听取并审议了《河南省高标准粮田保护条例(草案)》。为了保证规划的高标准粮田用于粮食生产,《条例(草案)》特别增加了一款:高标准粮田一经确定,不得改变用途。

什么是高标准粮田?自2014年11月省人大常委会一审《条例(草案)》以来,这一定义就存在争议。此次《条例(草

案)》修改为,高标准粮田是指在粮食生产核心区划定,并依据国家和省规定标准建设,用于小麦、玉米、水稻等主要粮食作物生产的亩产达到吨粮以上的农田。

为了加强高标准粮田的监管工作,《条例(草案)》明确,县级以上人民政府农业部门对高标准粮田设施管护工作进行监督管理。

值得注意的是,在征求意见中,《条

例(草案)》曾规定,“向高标准粮田提供的肥料和作为肥料的垃圾、污泥不符合国家标准造成耕地质量下降的,由县级以上人民政府农业部门限期修复,处两万元以下罚款”的规定没有法律依据,而且影响耕地质量下降的因素很多,实践中不好操作,最终昨日提交的《条例(草案)》中删除了该条规定。

郑州晚报记者 裴蕾

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 含1片等于吃7根,冬虫夏草0元体验,再送价值1000元养生大礼包 9800元冬虫夏草 来电就送



冬虫夏草,你还在煎药熬汤吗?你还在泡酒泡水喝吗?你还在用小钢磨打粉吗?冬虫夏草,现在开始含着吃,稀缺资源,高效利用。在海拔3800米以上的青藏高原,在人迹罕至的雪山草甸,孕育了一种特有的生物—冬虫夏草,冬天为虫,夏天为草,被誉为“百药之王”,《本草纲目》称之为“治诸虚百损治圣药”。近几年,冬虫夏草市场售价一路飙升,几十万元能买一套房子,但是只能买到几公斤的冬虫夏草!价比黄金的冬虫夏草,却被泡茶煎汤、小钢磨打粉等传统吃法浪费殆尽,虫草酸、虫草素等有效成份被破坏,浪费严重!西藏5A级冬虫夏草引进先进萃取技术,实现“虫破膜、草破

壁”,虫草酸、虫草素的多倍浓缩精华,通过舌下含服、静脉从直接吸收。对患有高血压、糖尿病、高血脂及心脑血管疾病、骨病等多种慢性疾病的老年人,具有非常好的辅助康复功效。上市6周年之际,为了答谢新老用户,特此举办爱心体验活动:只要您符合康复范围,拨打电话即可免费领取原价9800元的冬虫夏草含片,免费体验疗程,只需支付少量税费,便可以全部拿走。打进电话前50名还额外赠送1000元健康大礼包,免费体验,配合治疗,见效更快。名额有限,赠完即止,重病、久病、低收入人群优先领取。(因原材料稀缺,送完即止)

**免费申领电话:400-888-7343 全国免费邮寄上门 免费体验**

## 邦禾基因检测 钜惠六一

早一天发现孩子的天赋,让孩子站对起跑线,赢在起跑线!

基因是指携带有遗传信息的DNA序列。儿童天赋基因检测可以告诉家长您的孩子在哪些方面具有天赋,让您了解自己的孩子在哪些方面具有天赋,开启因材施教新革命。伟大的科学家爱因斯坦曾经说过:“孩子生下来就是天才,但往往在他们求知的岁月中,错误的教育方法扼杀了他们的天赋”。儿童天赋基因检测为家长培养孩子提供科学依据,进行个性化教育培养,提高教育成功率,使孩子成为社会的有用之才。

### 邦禾基因检测,钜惠六一活动:

**儿童天赋基因检测6.1折!**

钜惠时间:2015年6月1日至6月5日

招商电话:400-6856-220

www.banghedna.com

上海邦禾生物技术有限公司



### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 最近十分风靡的畅销书——一本改变肾病患者命运的好书《病从肾中来》 免费发放 来电即送



好消息,多位具有多年临床经验的权威医学专家,历时6年整理研究邵式家族300多年传承下来的中医治肾遗方,编撰出18万字的《病从肾中来》医学专著。由交大出版社出版面向全国发行。该书汇集了国内著名医学专家的肾病治疗观点,分析肾病久治不愈的原因,如何规避透析风险。该书一经发行,受到全国各地肾病患者的热烈欢迎。是肾病早期预防和中末期治疗必备读物。

《病从肾中来》一书通俗易懂,图文并茂。首次详细介绍了肾炎、肾病综合症、糖尿病肾病、肾衰等病症的发病根源,提出了治疗的新理论,新疗法,新成果。更对传统肾病治疗中存在的弊端和误区进行了科学的剖析,记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,提出了具体有效的解决方案。该书从中医的角度倡导食疗养生,经络穴位,固肾益元,实现健康长寿。

**本次赠送纯属免费救助活动,全国免费热线:400-693-8881 报名领取,数量有限,及时领取。**

## 退休老人不花一分钱,免费领取

为响应国家关爱老人,降低老年患者的经济负担,有中国灵芝协会专家组编写的医学专著——《健康100岁不是梦》一书,现由国家免费发放,书中记录了大量长寿老人的起居日常保健及各类慢性病的康复方法,指导大家回复健康,远离各种慢性病,健健康康到老年!如果您或您的家人正在承受疾病的折磨,如果您想摆脱药物的依赖

及危害,赶紧拨打专家热线免费申领,我们将根据您的病情一对一指导;同时,每天前100名打进电话者,还可免费获赠国家补贴价值998元的**晒芝胶囊**。因为原材料灵芝有限,仅限3年以上的老慢性病患者免费领取,河南省救助名额1000名,发完为止,请老慢性病患者赶快报名!**领取热线:400-6978-666**